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REFERAT DE APROBARE 
privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea modalității de gestiune a unor activități 

din cadrul Serviciului public de salubrizare a orașului Simeria 
 

          Activitățile din cadrul Serviciului public de salubrizare  a orașului Simeria pentru care 

se propune alegerea modalității de gestiune și atribuirea directă a contractului de delegare de 

gestiune, sunt:  

- măturatul, spălatul, stropirea și întreţinerea căilor publice; 

- curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe 

timp de polei sau îngheţ; 

- colectarea cadavrelor animalelor de pe domeniul public şi predarea acestora către unităţile 

de ecarisaj sau către instalaţiile de neutralizare, 

 

  Prin salubrizare, în contextul legislației actuale se înțelege totalitatea operațiunilor și 

activităților necesare pentru păstrarea unui aspect salubru al localităților, pentru satisfacerea 

nevoilor comunităților locale ale unităților administrativ-teritoriale. 

Principiile de organizare și funcționare a serviciilor de salubrizare a localităților, ca parte 

componenta din sfera serviciilor comunitare de utilități publice sunt: 

 protecția sănătății populației; 

 autonomia locală și descentralizarea serviciilor; 

 responsabilitatea față de cetățeni; 

 conservarea și protecția mediului înconjurător; 

 asigurarea calității și continuității serviciului; 

 tarifarea echilibrată, corelată cu calitatea și cantitatea serviciului prestat; 

 nediscriminarea și egalitatea de tratament al utilizatorilor ; 

 transparenta, consultarea și antrenarea în decizii a cetățenilor; 

 administrarea corectă și eficientă a bunurilor din proprietatea publică și a fondurilor 

publice; 

 securitatea serviciului; 

 dezvoltarea durabilă; 

 serviciul de salubrizare trebuie să îndeplinească indicatorii de performanță, la nivelul 

utilizatorului, aprobați de Consiliul Local. 

 indicatorii de performanță și de evaluare stabilesc condițiile ce trebuie respectate de 

operatori pentru asigurarea serviciului de salubrizare a localităților avându-se în vedere: 

 continuitatea din punct de vedere cantitativ și calitativ; 

 adaptarea permanenta la cerințele utilizatorului; 

 excluderea oricărei discriminări privind accesul la serviciile de salubrizare; 

 respectarea reglementarilor specifice din domeniul protecției mediului și al sănătății 

populatiei; 

 implementarea unor sisteme de management al calității, al mediului și al sănătății și 

securității muncii. 

 

 Serviciile de salubrizare se organizează pentru satisfacerea nevoilor populației, ale 

instituțiilor publice și ale agenților economici și vor asigura: 



- îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor; 

- promovarea calității și eficienței activităților de salubrizare;  

- dezvoltarea durabilă a serviciilor; 

- protecția mediului înconjurător. 

 

       Analizând situația existentă în ceea ce privește desfășurarea unor activități ale 

Serviciului public de salubrizare în orașul Simeria, executivul consideră oportună aprobarea 

modalității de gestiune directă a activităților serviciului public de salubrizare a orașului 

Simeria și încredințarea prin atribuire directă a contractului de delegare a gestiunii a acestor 

activități către Societatea Comercială SIMPRESTUTIL S.R.L. Simeria, cu sediul în orașul 

Simeria, str. Avram Iancu, înregistrată în Registrul Comerțului al județului Hunedoara cu nr. 

J20/1070/2012, CUI 30948835, având ca asociat unic orașul Simeria, înființată prin H.C.L. 

nr.100/2012. 

Având în vedere atât cele prezentate mai sus, susținute prin Referatul înregistrat la 

Primăria Orașului Simeria sub nr.4895 din data de 09.04.2021, întocmit de către Serviciul 

Gospodărie, Utilități publice, Mediu, Pășuni din cadrul Direcției Tehnice a aparatului de 

specialitate al Primarului orașului Simeria, constat că se impune adoptarea unei hotărâri în 

vederea aprobării Studiului de oportunitate privind modalitatea de gestiune a unor activități  

ale Serviciului public de salubrizare a orașului Simeria, aprobarea modalității de gestiune 

directă a activităților respective, a Caietelor de sarcini și a indicatorilor de performanță,  a 

Contractului de delegare a gestiunii activităților de salubrizare, a tarifelor pentru activitățile 

specificate  și atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii acestor activități, 

societății S.C SIMPRESTUTIL SRL Simeria. 

            Competența dezbaterii și adoptării prezentului proiect de hotărâre aparține Consiliului 

Local al orașului Simeria în baza dispozițiilor 129 alin. 2 lit. „d” , alin. 7 lit. „n”  din OUG 

nr. 57/2019, privind Codul administrativ, conform cărora consiliile locale exercită atribuții 

privind gestionarea serviciilor de interes local, categorie de atribuții în cadrul căreia asigură, 

potrivit competenței și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice 

de interes local privind serviciile comunitare de utilități publice de interes local. 

Luând în considerare toate cele prezentate, inițiez prezentul proiect de hotărâre, pe 

care îl supun Consiliului Local al orașului Simeria, spre competentă analiză și adoptare. 
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